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ΣΧΕΔΙΟ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 
 Σχ. Έτος:  2013-2014   (Α Τετράµηνο)                                                                                            
ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ:   2o Γενικό Λυκειο Λευκάδας  

Ο ΤΙΤΛΟΣ ΤΗΣ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ: 

 

Αναβάθµιση του δικτυακού τόπου του σχολείου µε την προσθήκη web2.0 εργαλείων 

 
ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΥΠΕΥΘΥΝΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ  

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ 
ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ 
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ΔΙΑΤΙΘΕΜΕΝΕΣ ΩΡΕΣ ΓΙΑ 
ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
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ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΣΕ 

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΑ ΕΤΗ 
(ΝΑΙ/ΟΧΙ) 
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(ΦΟΡΕΑΣ 
ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ) 

ΠΑΡΑΣΤΑΤΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΠΕ20 2 ΝΑΙ  

  

 

   

	  

 
ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ 

A. ΣΚΟΠΟΣ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΑ ΕΡΩΤΗΜΑΤΑ: 

Η δηµιουργία ενος wiki στο οποίο θα παρουσιάζονται µε τη δυνατότητα συνεχούς 

ανανέωσης εφαρµογές WEB 2.0. Το περιεχόµενο των εφαρµογών αυτών αφορά την 

εκπαίδευση, την ψυχαγωγία, την επαγγελµατική ενασχόληση 

 

Β. ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΑΙΤΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΟΥ ΘΕΜΑΤΟΣ (κριτήρια επιλογής θέµατος, 

συσχέτιση µε διδασκόµενα µαθήµατα, αναµενόµενα µαθησιακά οφέλη κ.λ.π., 

ενδεικτικά µέχρι 300 λέξεις). 

Η νέα γενιά του Παγκόσµιου Ιστού Web 2.0 (Ιστός 2.0) η οποία βασίζεται στην όλο 

και µεγαλύτερη δυνατότητα των χρηστών του Διαδικτύου να µοιράζονται 

πληροφορίες και να συνεργάζονται online, είναι µια πραγµατικότητα που οφείλουν οι 

µαθητές να κατανοήσουν, καθώς τη χρησιµοποιούν χωρίς να γνωρίζουν τα ιδιαίτερα 

χαρακτηρισιστικά της. Το web 2.0 δίνει τη δυνατότητα στους µαθητές να 

χρησιµοποιούν παραγωγικά τον Η/Υ για εκπαιδευτικούς σκοπούς αλλά και για 

ψυχαγωγία.  

Αναµενόµενα µαθησιακά οφέλη ερευνητικού εργου: 
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¨ Να εξοικειώσει τους µαθητές στη χρήση του διαδικτύου στη γνωστική διαδικασία 

¨ Να αποτελέσει µια ακόµα αφορµή για την εξοικείωση τους στην παραγωγική χρήση του 

υπολογιστή 

¨ Να προάγει την αναλυτική και συνθετική ικανότητά των µαθητών καθώς θα πρέπει να 

αναζητούν πηγές , να σταχυολογούν και να φιλτράρουν πληροφορίες που να τις 

χρησιµοποιούν για τη κατασκευή δικών τους πολυµεσικών εφαρµογών 

¨ να τους κάνει υπεύθυνους στη διαμόρφωση των πολυμεσικών κειμένων τους καθώς 
θα πρέπει να σέβονται τα πνευματικά δικαιώματα των συγγραφέων , να αναφέρουν 
τις πηγές . 

 

 

Γ. ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΜΕΘΟΔΟΥ ΠΟΥ ΘΑ ΑΚΟΛΟΥΘΗΘΕΙ   

Οι µαθητές θα αναζητήσουν πληροφορίες για τον όρο web 2.0. Θα επικεντρωθούν στην ένοια του 

wiki, τα βασικά του χαρακτηριστικά και τον τρόπο δηµιουργίας- χρήσης του. Θα αναζητήσουν 

εργαλεία web 2 που µπορουν να χρησιµοποιηθούν στην εκπαιδευτική διαδικασία, την ψυχαγωγία αλλά 

και την επαγγελµατική εναχόληση. Θα επιλέξουν κάποια απο αυτά, θα εξασκηθούν στη χρήση τους 

και θα τα παρουσιάσουν στο wiki του σχολείου που θα δηµιουργήσουν. 

 

 

Δ. ΑΝΑΜΕΝΟΜΕΝΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ  

 

Η προσθήκη ενός διαδικτυακού εργαλείου νέας γενιάς στο σχολείο, το οποίο θα θα δώσει τη 

δυνατότητα στους εκπαιδευτικούς και τους µαθητές να εκµεταλευτούν τις δυνατότητες του ώστε να το 

χρησιµοποιούν στην εκπαιδευτική διαδικασία (πχ δηµιουργία οµάδων συζητήσεων για θέµατα ή 

ασκήσεις, ανάρτηση εκπαιδευτικού υλικού κλπ) 

	  
 

 

Ε. ΠΟΡΟΙ – ΥΛΙΚΑ – ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 

 

 

Διαδίκτυο 

Εργαστήριο Η/Υ 

 

 


